



LEATHER AND LEATHERLIKES®  
BY WINTER

# montoro® vintage

montoro® vintage: 15647 marine, 15648 racing green, 15649 wine, 15664 oyster, 15665 ebene, 15666 cognac, 15667 chestnut, 15669 nero

## Polsterleder – semi anilin gewachst

Ein aussergewöhnliches, korrigiertes Rindsnappaleder aus europäischer Rohware. Vegetabil gefärbt und handgewachst. Durch die besondere Zurichtung erhält das Leder diesen „antique“ oder „vintage“ Effekt. Ein Leder, welches sich mit dem Gebrauch und der Zeit ständig verändern, verbessern und seine natürliche Schönheit weiterentwickeln wird. Erhältlich ab Lager, aber nur in ganzen Häuten und den verfügbaren Farben. Aufgrund der speziellen Zurichtung sind diese Häute Unikate. Abweichungen in Struktur, Farbe und Effekt sind unvermeidlich und eine Eigenart dieser echten Leder. Die technischen Werte sind limitiert. Lichtechtheit und Zurichtung variieren.

### Technische Daten:

- Eigenschaften: Europäisches Rindsleder, korrigierte Narbenstruktur, chromgegerbt und vegetabil gefärbt, frei von AZO, PCP, Formaldehyden
- Zurichtung: semi anilin, handgewachst mit Schutzfinish
- Hautgrösse: ca. 5.0 m<sup>2</sup>
- Dicke: 1,0 – 1,2 mm
- Lichtechtheit: 4 oder besser (Blauskala, max 8)
- Reibechtheit trocken: 250 t (ISO 11640)
- Reibechtheit nass: 25 t (ISO 11640)
- Dauerfaltverhalten: > 10'000 t
- Brandklassifizierung: EN 1021/1+2

*Alle gezeigten Leder sind in halben und ganzen Häuten ab Europa-Lager lieferbar. Bei diesen speziellen Premium Leder ist unbedingt zu beachten, dass es sich um wahre Spezialitäten handelt. Diese Leder sind einzigartige Unikate. Jede Haut ist in Ihrer Art, Struktur, Farbe und Form unvergleichlich und Einzigartig, deshalb kann es auch zu starken unterschieden kommen. Diese müssen akzeptiert werden und berechtigen in keinem Fall zu Beanstandungen und Reklamationen. Diese Häute sind vom Umtausch und von der Rücknahme ausgeschlossen.*



LEATHER AND LEATHERLIKES®  
BY WINTER

# montoro® vintage

montoro@vintage: 15647 marine, 15648 racing green, 15649 wine, 15664 oyster, 15665 ebene, 15666 cognac, 15667 chestnut, 15669 nero

## Cuir d'ameublement – semi-aniline, ciré

Un exceptionnel cuir nappa à fleur corrigée, issu de peaux de bœufs européens teintées à base d'extraits végétaux et cirées à la main. Ce corroyage spécial donne à ce cuir un aspect « antique » ou « vintage ». Un cuir qui, à l'usage et avec le temps, ne cesse de se métamorphoser, de se bonifier et d'épanouir sa beauté naturelle. Il est disponible en stock, mais seulement en peaux entières et dans les coloris proposés. La particularité du corroyage fait de chaque peau une pièce unique. Les divergences de structure, de couleur et d'aspect sont inévitables et constituent une spécificité de ce cuir véritable. Les valeurs techniques sont limitées. La résistance à la lumière du jour et le corroyage varient.

### Caractéristiques techniques :

- Propriétés : peaux de bœufs européens à fleur corrigée, tannées au chrome et teintées à base d'extraits
- végétaux, exemptes de colorants azoïques, de PCP et de formaldéhydes
- Corroyage : semi-aniline, ciré à la main et finish de protection
- Taille des peaux : env. 5,0 m<sup>2</sup>
- Epaisseur : 1,0 – 1,2 mm
- Résistance à la lumière du jour : 4 ou plus (échelle des bleus : 8 maxi)
- Résistance au frottement sec : 250 tours (ISO 11640)
- Résistance au frottement mouillé : 25 tours (ISO 11640)
- Résistance à la flexion : > 10 000 tours
- Normes non-feu : EN 1021/1+2

*Les cuirs présentés sont tous disponibles à partir des stocks européen en peaux entières et en demi-peaux. En ce qui concerne ces cuirs premium spéciaux, il est indispensable de noter qu'il s'agit de véritables spécialités. Ces peaux sont des pièces absolument uniques. Chaque peau est incomparable et différente quant à sa texture, sa structure, sa couleur et sa forme. C'est la raison pour laquelle elles peuvent différer notablement les unes des autres. Ces divergences doivent être acceptées d'emblée et ne sauraient faire l'objet d'aucune objection ni réclamation. Tout échange et toute reprise sont exclus.*



LEATHER AND LEATHERLIKES®  
BY WINTER

# montoro® vintage

montoro® vintage: 15647 marine, 15648 racing green, 15649 wine, 15664 oyster, 15665 plane, 15666 cognac, 15667 chestnut, 15669 nero

## Upholstery Leather - semi-aniline waxed

An unusual, corrected cow nappa leather made from European raw product. Vegetable-dyed and waxed by hand. Through the special finishing, the leather gets this "antique" or "vintage" effect. A kind of leather which will constantly change with use and over time, improve and develop its natural beauty. Available off the shelf, however, only in whole hides and the available colors. On account of the special finishing, these hides are unique specimens. Deviations in structure color and effect are inevitable and a characteristic feature of this genuine leather. The technical values are limited. Light fastness and finishing will vary.

### Technical data:

- Properties: European cowhide leather, corrected grain structure, chrome-tanned and dyed vegetably, free from AZO, PCP, Formaldehydes
- Finishing: semi-aniline, waxed by hand with protective finish
- Hide size: approx. 5.0 m<sup>2</sup>
- Thickness: 1,0 – 1,2 mm
- Light fastness : 4 or better (Blue scale , max 8)
- Dry rub fastness: 250 t (ISO 11640)
- Wet rub fastness: 25 t (ISO 11640)
- Behavior at permanent folding: > 10'000 t
- Fire classification: EN 1021/1+2

*All leather shown is available in half and whole hides ex European warehouse. With this special kind of premium leather, it absolutely has to be considered that this concerns true specialties. This kind of leather is made up of unique specimens. Every hide is incomparable in its kind, structure, color and form and, therefore, this can also lead to wide variations. These must be accepted and in no case entitle to objections and complaints. These hides are excluded from exchange and from returns.*